T O W W|IN| 0| 8 ('\DI
M O|XJ|T |2 | N|INIQE
ANlocim 2| Q|4 |diEs
4/ m o|O|~~ 0|00
SCl|lz|l2Miz|Z|-H
= | — | O
S IRl |22 2|0z 1:100 N
m oIy Q| miog|d|&m b z 3
DL |IElZz|z|m|22 g5
29 < S| m|>|R|128 : s
> T S g3
410|192 (Zz|:zE 8 S g
m| | Z2|SC|Clloc N 8
T/ O |>|AH| =N 3
= | = < 3
> P Ol wm il S 3
~ cl|Q|Z 58
— Z O o O
D |> | o © o
@ o Q =
O o © 3
0| C 3 3 2
B > =
® o T a
: 3
mv) C - - h o
@ _[1198.49 1.33112.92 [114.25 | Zat.= -1° Y=3606564.99
4 O f\-“’ N \§698761.21
= o
BE U111206.63 2 \B| 1.33(113.71|115.04 | zat=-11° \ Y=3606569.66 E
o N o
©
N al
o
S >| 210 116.63
E 1230.69 1.53114.90|116.43 [ Kolano elektrooporowe 90° PE100 SDR17 Dz125
H w Zat=97°
Ll R o8 1.13 116.29
N ~
iy oo droga asfalt. szer.=5.6m
E 1245.41 3 1.80(115.63117.43 | Kolano elektrooporowe 90° PE100 SDR17 Dz125
~ I3 Zat=-92° /
N (
D 1.62 117.62 Przewiert PE Dz125 wg rys.RO-St
03 L=7.6m
>
w
©
©
9
w
©
©
~ 1.43 119.00 \
9 liogs.38 3 1.33117.81 [119.14 | Zat.= -4° Y=3606601.49 \
5 w X=5698824.21
©
< Z N
[=) O 3
& S 5
= >
w T D
O -
N 8
o N
3 o
1.03 120.27 - 3
fee) |I: c
& ©
z o 3
o g‘
3 3
5 9
o =
2R
3 o
T oQ
® o
S
w 1.26 122.08
N
E 1369.70 3 1.33|121.09 |122.42 | Zat.= 6° Y=3606660.78 E
N i X=5698884.17 I
a1
3 S
(o]
©
JY) _ JY)
~ _[1396.29 1.45 |122.28 [123.73 Y=3606677.28 ~
$ fﬂ X=5698905.02 fﬂ
1.49 124.07
H
N ) o
N =
o)
[N
E 1421.51 3 133 [123.40 |124.73 Y=3606693.08 E
& ﬁ X=5698924.67 &
s
>
[4)]
=
o 1.58 125.74
(o]
ol
=
o
o
E 1473.19 3 1.33124.80 |126.13 Y=3606725.32 E
g : X=5698965.07 g
<
N >
©
o N
® ©
ol
o
4 9 lsoars 3 1391195 31 [426:29 Y=3606743.77 9
=B ~ X=5698988.15 S
o1 h 00]
N
>
N
©
o N
® ©
ol
o
E 1532.30) 3 1.33 |126.56 |127.89 Y=3606762.23 E
5 g X=5699011.24 5
s
>
N
[
®
N
1.60 129.01
N
=
o)
N
9 hs74.12 3 1.33]127.90 |129.23 Y=3606788.30
g = X=5699043.94
[
ol
S
1.36 129.44
N droga lesna szer.=5.9m
iy
o
N
‘$‘ N LFSya ochronna PE Dz200 wg rys. RO-g
= [ 1.58 129.87 L=85m
° o)
N
Y 61594 3 1.33 129.741 744 = 1° Y=3606814.37 9
‘-l_\"' o| 1.33]128.421129.75 X=5699076.63 S
©
¥
>
-
N
w
w
\l
N
w
w
9 less.o7 3 1.33|129.09 [130.42 Y=3606858.08
(I\"') = 146 130.47 X=5699134.27
:h . .
X
4 S
1.65 13052
=
\'
()]
~
o
w
o
~
o
W
9 h755.31 3| 133[128.10[129.43 | zat= -8° Y=3606898.60
9 L\ @ X=5699187.67
[0}
_: [1764.47| ~ N 128.62 droga zwirowa L=11.6m
~ ~ \S
~ ~ Rura ochronna PE Dz200 wg rys. RO-g
g 1773.08 3 1.331129.10 [130.43 | Zat.= 10° L=13.8m
H 8 Zawor odpowietrzajaco-napowietrzajacy
N
X

1.38 130.26
1.38128.85 |130.23 | Zat.= -4°

11820.56 Y=3606938.75

X=5699238.86

[1855.05] 1.39[128.67 |130.06 | Zat.= 3° Y=3606960.81

X=5699265.38

1.40 129.79

1925.46 1.33[128.30|129.63 | Zat.= 2°

L9d

Y=3607002.96 0
X=5699321.78 ﬂ

W/l 6SET

6T$_ 8T¢_
9qld GgGid
oL 6v'vE 8y Ly
=1 ¥'/XG2TZAd 0TNd /TdAS 00T3d &iny
%96'€ %8¢ %CL'T 0

80°L€E

1.33[127.66 |128.99 | Zat.= 8° Y=3607024.33

X=5699352.09

8491d

1.341127.26 [128.60 Y=3607031.00

X=5699364.84

6S1d

1.33[126.76 |128.09 | Zat.= 4° Y=3607039.20

X=5699380.68

U

—t

(o))

o

- 1Y)
Y=3607045.93 —
[©)]

'_\

U

—t

(o))

N

091d

OZ*

1.36 [126.08 |127.44 | Zat.= 5°

T9d

X=5699396.46

N
N
B 1.39 126.89
0 1.36 126.66
(o2}
N _R036.35 - 1.33125.11 [126.44 | Kolano elekirooporowe 45° PE100 SDR17 Dz125 1, Y=3607053.68
o o /_m Zat.= 42° / / X=5699419.62
T 2[2041.36 o/ 9| 1.53]124.70|126.23 | Kolano elektrooporowe 45° PE100 SDR17 Dz125 Y=3607051.68
ol > 3 Zat.= -39° X=5699424.22
w
N
a1
2
>
1.00 124.92
$ |
N N
©
= e
©
1.06 123.46

H
N
©
N
(e}
g 2170.86 3 1.33[121.39(122.72| Zat.=5° Y=3607086.62 g
N [2174.52 | 1.20]121.45|122.65 | Zawér odpowietrzajaco-napowietrzajacy X=5699548.91 B
2179.00 ;' 121.53 droga zwirowa szer.=2.5m
© 2.44 124.02
(=)
Rura ochfonna PE Dz200 wg rys. RO-g
A L=4.6m
o
o
4 £
N )
T S T
= _|2213.84 1.33]122.12 |123.45 Y=3607094.72 =
o w X=5699591.14 (o))
(o] foe) (o]
o
>
N
-
w
(3]
N
=
w
o (3” 1.63 12519 | zawor odpowietrzajgco-napowietrzajacy o
a 2255.2] 1.33]123.70125.03 [Zak=14" =7 Y=3607102.51 a
o w X=5699631.75 I
(e}
R
>
N
N
o
o
Bl 122 12371
o
o 7
E 2297.8] 3 1.33]122.05|123.38 | Zat.= 3° / Y=3607107.87 E
$ g ) /l X=5699674.01 g
a 1
& N /
S /
4 /
o
o
w ,/
N l
8 /
U 7 Y]
= _|2334.81 3 1.33]120.99122.32 [ ¥=3607110.57 =
~ o1 Zawor odpowietrzajaco-napowietrzajacy \ X=5699710.91 ~
o - ~ \\ o
0 =\~ \
o AN \
N -
- Q 1.50 123.38 \ -
5 2352.84 N 1.3371122.03 [123.36 | Kolano elekirooporowe 90° PE100 SDR17 Dz125 Y=3607111.89 5
. R g 194 124.23 Zat.=-87 X=5699728.89 2
~2359.61 M 122.44 droga asfalt. szer.=5.5m
3 S\X[_160 124.23 )
E 2366.91 3 1.33|122.88 [124.21 | Kolano elektrooporowe 90° PE100 SDR17 Dz125 Y=3607125.96 E
8 w Zat.= 87° X=5699728.52 g
N Przewiert PE Dz125 wg rys.RO-St
(o)} [=12.3m
o
» o\
8 0
3
Y Y
":\" 2394.91) 3 1.33[123.79]125.12 Y=3607127.98 ',:\"
o0 N X=5699756.45 o0
4 © |z o /& ©
N S/ 9 o
65 2409.77] 3 1.33 [123.351124.68 Y=3607129.05 65
© = droga grunt. szer.=4.0m ﬁ X=5699771.27 ©
o 1.35 124.80
W 1.05 12457 e
e
w (=) Rura ochronna PE Dz200 wg rys. RO-g
!: o =6.0m
° =
H
E o
3 2440.87| 3 1.331123.86 |1125.19 [ £uk 60°Dz125 wq rys.LU-4 Y=3607131.29 E
o S /z Zal= -53° 3 X=5699802.29 S
w ® /&
U <[2449.17 3/ 3| 1.33]123.79[125.12 | Kolano elekirooporowe 90° PE100 86R17 Dz125 9 Y=3607138.26 E
N \ O 102 124 85 | 4at=-94° X=5699806.80 S
[y © - —— droga asfalt. szer.=4.2m Przewiert PE Dz125 wg rys.RO-St
2455.96 ~| 110 123.86 124.99 droga lesna szer.=5.6m L=6.2m
3 S
.\' N |
g ~ \ Rura ochronna PE Dz200 wg rys. RO-g
t | =7.7m
S ‘.
E 476.67| 3 1.331124.06 |125.39 [ Zat.= 6° Y=3607151.41 E
N N \ X=5699782.65 N
~ \
Uo'| \
@ 2490.56| > 124.44 droga lesna szer.=6.6m
[N w 1.24 125.78
. o
$_ = \ ra ochronna PE Dz200 wg rys. RO-g
o = \ =%6.6m
@ ) _[2506.77 3 1.33(124.89 |126.22 | Zat.= -12° 0 Y=3607168.48 3
W - [2509.50 | _1.32]124.99]126.31 \ X=5699757.85 a‘J
o .
o6 N \ -
- 2516.96 No 1.35[125.26 |126.61 | Zat.=-3° \ Y=3607172.34 —
~ W\ X=5699748 .42 N
S = : »
N =
© N
g 2529.91 3 +:381195 75 455081 701 = .a° Y=3607176.51 g
a o X=5699736.16 a
O
(o}
S S
; N
3 0
N
(0]
g 2558.2( 3 1.33[126.03 |127.36 | zat.= 2° Y=3607183.94 g
o X=5699708.87 o
R
5 S 2|3
= = SR s
= Lo =53 m
g |2 | 2, 298,60
S 18|53 EssisgE
2 |2 | 22 gs8ianeE
N | O | B2 |Bapsse
BEAELE T e
(2]
w |© | < 278 |©
= -
ol = 5 z
g1g|e vE 3|3 g
53 3 |8 g
2l|&|a Se| “|e g5
S|z = = 3 3 g2 2
SIER - 8 Nad 8
il I = = 522 8
S :
Sls|3k| & |r |onc?
SIE|RE| @ |8, 888
slz|8l2| meE |Ex|=z=s2 =
=8| 5F| o5 |8z|88% ;
2} .0 <] Q 5 &
=) = N o) > 1] <« O
Tl g O N SR o
= N 2 @ 5 g 83
> @ Silte} % Q
() «Q N = & s =
N1 ~ Q S - 23
< LS Oo ~ s o3
A = |8 32¢
il EZS[3 -~ |2 &2 3.9
ST I .- 825
~ $8d|a w 2 o0&
£39 HHE o g Q Q.
3= 525\ ' =8
$3 3 L - 5 8 =
5|8 I 9 o 9
2l ~ o =4
(e} S UK
‘ z 4 c’;" '9“ §._
P S| E5|lanN
N g NE| 8RS
- Pl 2| 38| 2%
gl =2 df|2 g0
HES I EEELE
o o|® W 2o Z
Y] 3. 3
0 o =
W @ 2




